

近日,徐州警方和燃气稽查人员突袭了一家规模较大的养生会所,这家养生会所在围墙内偷埋了约20多米长的管道,以盗取燃气烧锅炉。突查时,会所的锅炉工翻墙逃跑,稽查人员砸墙4个小时,才将私接的偷气管线全部挖出。截至昨天,尚没计算出盗气的具体数量,但燃气公司表示肯定是“量大得惊人”。

现代快报记者 李伟豪

# 徐州一养生会所私接管道盗用天然气

## 近日被警方查处,据估计其一年盗气价值近20万元



涉嫌盗用天然气的锦都养生会所



偷埋的天然气管道 通讯员 遇见 供图

### 警方突袭养生会所查盗气

1月6日早上,徐州公安局民警和港华燃气公司的稽查人员,联手对位于苏堤南路上的第一家会所进行突袭。这家锦都养生会所,规模较大,档次较高,平日生意不错。

徐州港华燃气公司稽查部张经理说,这家养生会所开业已有8年了,从计量表上来看,用气量及其规模明显不成正比。“根据计量表,它每月用气也就900立方米,但正常来说,这种规模的会所每月用气量应在5000立方米上下。”

对此,徐州港华燃气公司也曾派人调查过,但会所称洗浴用的热水大多是从外面买来的,所以用气量才会那么少。但港华燃气公司不止一次接到知情人士举报,称这家养生会所偷盗天然气。为了调查此事,燃气稽查人员和民警在会所周围盯梢,未发现有热水运输车出入。

为了弄清真相,警方决定对这家会所进行突袭。1月6日早上,民

警和燃气公司稽查人员在会所大门东侧发现了一道铁门,怀疑里面就是锅炉房。民警破门而入,里面果然是锅炉房,空无一人。“有人翻墙跑了!”外面守候的人员喊道。

稽查人员勘查发现,这家养生会所的锅炉房管道、计量表和锅炉安装规范,并无异常,“可里面的人为什么要跑呢?”经过仔细查找,在内间的东墙上,燃气稽查人员发现了一个控制阀门的小手柄。

“关闭阀门的时候,计量表走动,开启阀门的时候,计量表停止运转。”稽查人员找来大锤,把阀门四周的墙面砸开,掩藏在墙内的管道露出来了。

### 砸墙4小时挖出暗埋管线

“从哪里连接到燃气管道上的呢?”为了查明源头,稽查人员从8点砸墙砸到中午12点,砸出了20多米长的偷气管线,也找到了偷气管线和燃气管道的接口。20多米长的偷气管线,绕墙一周后接到燃

气表后面,十分隐蔽。

“对四周的居民区来说,这个锅炉房无异于一个隐蔽的‘重磅炸弹’。”港华燃气公司相关负责人说,偷气的管线是埋设于墙内的,而技术规范入户管是禁止暗埋的,而且这个锅炉房空间狭窄,一旦发生燃气泄漏,遇到火源极有可能发生爆燃事故。

“如果按照会所的每月用气量5000立方米来计算的话,刨除经过燃气表的那一小部分,那么这家会所每月少说要偷气4000立方米。”燃气稽查人员估算后表示,按照目前近4元的价格计算,一年下来盗气的价值就接近20万元。

至于这家会所是从哪一年开始偷气的,目前警方还在对相关人员进行调查。对于盗气的具体数量,还要根据用气记录、从何时开通、营业时间等各因素综合评定。截至昨天,尚没计算出盗气的具体数量,但燃气公司表示肯定是“量大得惊人”。

### 追踪报道

#### “老兵最后的心愿”后续

## 想和失散40多年的弟弟见一面 盐城89岁老兵愿望实现了

盐城射阳89岁抗战老兵鲁德明患有癌症,卧床期间想见在南京的弟弟许如源,因为过去通讯条件、生活压力等限制,两人40多年未有联系。昨天,现代快报对此事进行了详细报道。弟弟许如源得知消息后,于昨天下午,从南京赶到射阳,见到了失散40多年的哥哥鲁德明,兄弟俩相拥而泣。

现代快报记者 姜振军 通讯员 浦建华



鲁德明(左)兄弟俩终于见面了



昨天,现代快报曾作报道

### 离别40多年兄弟再相聚

“我真想立刻看到哥哥。”昨天上午,腿脚不便的许如源老人在儿子的陪伴下,从南京赶往盐城射阳。得知消息后,射阳的亲友们早早地来到鲁德明老人的家中等候许如源回家。

下午3点左右,许如源老人赶到射阳县凤南村二组,刚打开车门,鲁德明儿子鲁家飞连忙上去搀扶“二叔”许如源。记者在现场看到,老爷子一身休闲打扮,戴了顶黑色棉帽,在二人的搀扶下来到鲁德明老人的床前。

“老哥哥!”许如源老人刚叫一声,躺在床上的鲁德明老人泣不成声,兄弟二人相隔40多年再相聚喜极而泣,搂抱在一起。

鲁德明老人问的第一句话就是:“弟弟你现在可好啊”?许如源说:“好,好,好,我也一直很想找你们,但是一直搬来搬去的,地址也丢失了,自己身体又不好,一个人出来子女也不放心,现在终于又见面了”。

随后,两位老人又一起回忆

起过去住在射阳的那两年时光,“我们一起吃食堂,一起去劳动,在河里洗澡时候,我们不会游泳,还被隔壁的老太太救起来呢。”两人的脸上立刻露出了灿烂的笑容。

### 提前给老人过90岁生日

弟弟问起鲁德明的身体状况时,鲁德明老人调侃说:“我参加过几十场恶战,九死一生,现在这么大年纪了,无所谓!”不过,鲁德明还对几十年前的事情念念不忘,“我一直对死去的母亲和你这个弟弟有愧,大集体的时候生活条件差,你住在射阳时候不能给你好的生活条件啊。”

鲁德明的孙女鲁珏告诉现代快报记者,二爷爷会在射阳呆上几天,乘这个机会,他们将在本周日帮爷爷提前过90岁生日。“对于这两位走过八十年风雨坎坷的兄弟俩来说,今生兄弟还能相聚,这无疑是最珍贵的生日礼物了。”鲁珏说,感谢好心人的帮助,让两个老人离散四十多年还能再相聚。

## 买商铺时说是“四季青服饰广场” 交付却变成了“生活广场”

### 想做服装生意的南通业主要求退房讨说法

近日,南通当地有不少业主向现代快报反映称,2013年,南通意邦投资有限公司开发的“南通四季青服饰广场”开始对外售卖店铺。被广告中提及的“杭州四季青全权托管”吸引,业主们纷纷买店面。去年12月,开发商通知他们收房,但在现场,业主们却发现,原本说好的“服饰广场”却变成了“生活广场”,而作为“噱头”的杭州四季青却在宣传中销声匿迹。现代快报记者 胡渭 严君臣

1月6日,记者前往“南通四季青生活广场”进行探访。“喏,这间就是我的。”业主李先生指着一个面积不足10平米铺面介绍说,在交房当天,发现广场内部十分简陋,而该广场立起的广告牌上写着名称,突然从以前的“南通四季青服饰广场”,变为了“南通四季青生活广场”。包括李先生在内的不少业主当场拒绝收房,并要求退房。

这一词之差,究竟有何区别呢?李先生摇摇头说,原本他们就是奔着“杭州四季青”这一服饰广场的品牌而来,大部分人都是想做服装生意。这一变,不但名字变了,广场的功能也变了。“现在,广场的

负一楼变成卖海鲜的了,其他楼层的部分商铺业态也变了,哪有人会去卖海鲜的地方买衣服啊?”

一位支姓业主告诉记者,在该广场前期宣传时,给人留下最深印象的就是“杭州四季青来啦!”的宣传语。支女士表示,购房之前,广告中都清清楚楚写着“由杭州四季青全权托管”。也正是出于对这一品牌的信任,她才买了一间店面。

昨天,记者发现,2013年5月13日,当地媒体也曾发过题为《杭州四季青在南通投资服饰广场,首批50多家商户签约入驻》的报道。报道中称,四季青服装集团选择在港闸区建设南通四季青服饰广场,首

批50多家商户签约入驻。

昨天,记者见到了南通意邦投资有限公司副总经理廖大钊。“从始至终,我们都没说过的由杭州四季青直接托管,而是由其参与管理。”廖经理表示,该公司与杭州四季青属于战略合作关系,也就是杭州四季青的加盟市场。2013年,杭州四季青与他们签署协议,并正式授予他们商号与商标。

廖大钊解释说,业主意见颇大的负一楼海鲜广场,是该公司致力打造的“南通地区最大的海鲜美食广场”,“这么做是为了招揽客源,而商场的主体仍然是卖服装的,我们认为这不会影响业主的利益。”

### “遛弯男子一头栽进10米深井”后续

## 深井是小区开发商建的

1月4日晚,徐州的闫先生和朋友去云龙湖遛弯时,本想抄个近道沿小路返回,不料却一头栽进一口10米深井中。好在井下有污泥和穿着厚棉衣,重伤的闫先生才捡回一条命。

昨天,徐州排水管网养护处相关负责人表示,经排查,认定该处管网是徐州开元名都置业有限公司在开发开元四季小区时,自建的一条专用排水管道。这条管网2006年建成后,并没有移交给相关部门,这条尚在使用的的小区之间的管网,其管理属于投资方来负责。

徐州市排水管网养护管理处处长张敬玲表示,目前他们正在同开发商交涉,督促其承担应当承担的相关责任,对伤者进行善后,同时对损坏的深井采取措



1月6日,现代快报曾作报道

施,消除隐患,并对管网实施日常的养护。昨天,徐州开元名都置业有限公司有关负责人表示,已经知晓此事,目前正在处置中。伤者闫先生的家人表示,缺少管护的无盖深井,是造成其坠井的一个重要原因,他们希望责任方能够尽快地给一定的赔偿和补偿。

现代快报记者 李伟豪